

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 64.858.01 Харківського регіонального
інституту державного управління
Національної академії державного
управління при Президентові України
Карамішеву Д.В.

ВІДГУК

офіційного опонента, доктора наук з державного управління, професора Степанова Віктора Юрійовича на дисертацію Дармостука Дениса Георгійовича «Державне регулювання розвитку зеленого туризму в Україні», представлену до захисту у спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління

1. Актуальність теми дисертації, зв'язок з науковими програмами, темами.

Сучасний етап соціально економічного розвитку України характеризується зростанням суспільно-політичного життя, радикальними соціально-економічними змінами, значним впливом органів місцевої влади на ті сфери послуг, які дають можливість вирішувати проблему зайнятості на селі, підвищувати рівень життя сільського населення і тим самим скорочувати міграцію з сільської місцевості до міст. Однією з таких сфер послуг є зелений туризм, який, згідно Закону України від 18.11.2003р. №1282-IV «Про внесення змін до Закону України «Про туризм» є «основним пріоритетним напрямом державної політики у сфері туризму є розвиток сільського туризму» і потребує реальної підтримки з боку органів державної влади. Важливим чинником функціонування сучасної держави є розвиток сільського зеленого туризму. І тому сьогодні вимагає зміни туристичних пріоритетів, суттєвої модернізації всіх її складових, орієнтації на пріоритет екологічного над технологічним, динамічного над усталеним, незмінним, підвищує вимоги до надання туристичних послуг.

Роль сільського зеленого туризму постійно зростає. Згідно з Стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року органам місцевої влади потрібно виявляти методи та засоби впливу на розвиток сільських територій з метою

